=

EDUnino
Cviéeni

Minuly éas, perfektum

zvoleni pomocného slovesa haben / sein
= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 3
MNKADE =0 Vyber z moznosti

Minuly éas, perfektum

doplInéni pomocného slovesa haben / sein
= 10 otdzek ® = min ¥ obtiznost 3
GSLEFU = zadéni hodnoty

Minuly éas, perfektum

slovosled

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3
HNXUGA s setfidéni

Pfedlozka fur + 4. pad

fur + priviastiovaci zajmena

= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 3
JSCAHE =0 Vyber z moznosti

Pfedlozka fur + 4. pad

far + pfivlasthovaci zajmena

= 10 otdzek ® « min ¥ obtiznost 3
KNVEJU = zadani hodnoty

Pfedlozka fur + 4. pad

fur + €len ur¢ity nebo neurgity

i= 10 otdzek ® = min ¥ obtiznost 3
LRBUKA = vyber z moznosti

Pfedlozka fiir + 4. pad

fur + Elen urcity nebo neurcity, jednotné ¢islo
= 10 otdzek ® « min ¥ obtiznost 3
XTNALE = zadani hodnoty
Wo? [ Woher?

Vybeér tdzaciho slova

i= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
CRMEXU == Vyber z moznosti
Wo? [ Woher?

Napsattézaci slovo

i= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1
VTNUCA = zaddni hodnoty

Pfedlozky in [ aus
ve spojeni statu ¢i mésta
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

BRAMVT =0 vyber z moznosti

PFedstavovéni, prvni kontakty
Odpovéd k otdzce

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 1

NTEKBV == Vyber z moznosti

Pfedstavovani, prvni kontakty
Odpoved k otdzce
i= 20 otdzek ® = min ¢ obtiZnost 1

RTUJEG = Vyber z moznosti

Wo? Wohin?
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

PNEVUR = Vyber z moznosti

Wo? Wohin?
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 3

SMUCAT = zadani hodnoty

Ukazka

Zvol spravny tvar slovesa
Wo _ _ er Skigelaufen?

Dopli sloveso haben nebo sein

Meine GroReltern _ _ in den Urlaub gefahren.

Ich - habe - FulRball

Zvol spravny tvar pfivlastriovaciho zgjmena
Die CDs sind fUr _ _ Tante.

Napis sprévny tvar privlastiovaciho zdjmena
k osobnimu zéjmenu sie
Das Handly ist far _ _ Tochter.

Vyber spravny tvar ¢lenuve 4. pédé
Esist far _ _ Busfahrer.
Vyber spravny tvar ¢lenuve 4. pédé
Esist far _ _ Pferd.

Napi$ spréavny tvar ¢lenudas
Esist far _ _ Kino.
Napis spravny tvar ¢lenu die
Esist fir _ _ Biene.

Vyber vhodné tézaci slovo
_ kommen sie? Sie kommen aus Italien.
Vyber vhodné tézaci slovo
_ wohnt sie? Sie wohnt in Wien.

Napi§ vhodné tézaci slovo (Wo - Woher)
_ _ kommen sie? Sie kommen aus Polen.

Napi§ vhodné tézaci slovo (Wo - Woher)
_ _ kommst du? Ich kommme aus Passau.

Vyber vhodnou predlozku
Wo wohnt er? Er wohnt _ _ Stuttgart.
Vyber vhodnou predlozku
Wo wohnen sie? Sie wohnen _ _ Pardubice.

Vyber vhodnou odpovéd na otazku
Wo wohnt sie?
Vyber vhodnou odpovéd na otazku
Wie heilt deine Schwester?

Vyber vhodnou odpovéd na otdzku
Wer bist du?

Vyber vhodnou odpovéd na otdzku
Wie heif3t du?

Vyber vhodny zacatek otazky
fahrst du? - In die Stadt.

Vyber vhodny za¢atek otézky

_ _ kauft man Bucher? - In der Buchhandlung.

Napi§ vhodny zagéatek otézky (Wo - Wohin)

_ _ gibt es meine Schuhe? - Unter dem Tisch.

Napi§ vhodny zagatek otazky (Wo - Wohin)
_ _ schléfst du? - Im Schlafzimmer.

QR




Wo? Wohin? Woher?
= 10 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 3

DNAVEP = vyber z moznosti

Wo? Wohin? Woher?
= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 3

FMECUS = zadani hodnoty

Wo? Wohin? Woher?
= 20 otdzek ® « min ¢ obtiznost 3

TGACUR = zaddni hodnoty

Vynechavani élenu u podstatnych
jmen
= 20 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 3

PMECAV =o Vyber z moznosti

PFedstavovéni, prvni kontakty
Otézku k odpoveédi

i= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 4
MVURNS == Vyber z moznosti

Pfedstavovani, prvni kontakty
Otazku k odpoveédi

i= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

VPAKUH = Vyber z moznosti

Pfedstavovani, prvni kontakt
Otdzky

= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 4

TBACMV s setridéni

Pfedstavovdni, prvni kontakt
Otazky

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4
KDELAJ = setfidéni

Wo? Wohin? Woher?
i= 20 otézek ® ~min ¢ obtiznost 4

LFUXEV =0 Vyber z moznosti

Vynechavani élenu u podstatnych
jmen
i= 10 otdzek ® = min ¥ obtiznost 4

GUEVAD =0 Vyber z moznosti

Skloriovéni podstatnych jmen po
predloZce ve 3. padé

urgity ¢len

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

HRACEF == vyber z moznosti

Sklofiovéni podstatnych jmen po
predlozZce ve 3. padé

urcity €len

= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4

CNUBEK == vyber z moznosti

Sklonovéni podstatnych jmen po
predloZce ve 3. padé

urcity ¢len

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

JTEVUG = zaddni hodnoty

Skloriovéni podstatnych jmen po
predloZce ve 3. padé

urcity ¢len

i= 20 otdzek © = min ¢ obtiznost 4

NBACUL = zaddni hodnoty

Vyber vhodny za¢datek otdzky
_ _ kommst du? Ich komme aus Prag.
Vyber vhodny zacatek otézky
_ _ fliegst du? Nach Griechenland.

Napi§ vhodny zagétek otézky (Wo - Wohin -
Woher)
_ _ kommen sie? Sie kommmen aus Italien.

Napi§ vhodny zagéatek otézky (Wo - Wohin -
Woher)
_ _ kommt er? Er kommt aus LUubeck.

Vyber spréavnou variantu
Ich bin schon zu _

Vyber vhodnou otézku k odpovédi
Ich heiRe Anton.

Vyber vhodnou otézku k odpoveédi
Sie wohnt in Olomouc.

Wie - heilRen - Sie

Wie - heiRen - Sie

Vyber vhodny zacdtek otazky
_ _ schléfst du? Im Schlafzimmer.

Vyber vhodny za¢dtek otdzky
_ _ kommt ihr? Wir koomnmen aus Finnland.

Vyber spravnou variantu
Boboist _ _.
Vyber spravnou variantu
Simone arbeitet als _

Vyber spréavnou variantu ¢lenu v jednotném
Cisle

mit _ _ Studium
Vyber spréavnou variantu ¢lenu v jednotném
¢Eisle

aus _ _ Schule

Vyber spravnou variantu ¢lenuv jednotném
Cisle

bei __ Madchen
Vyber spravnou variantu ¢lenuv jednotném
Cisle

gegenuber _ _ Buro

Doplri ur&ity ¢len v jednotném ¢&isle
von __ Frau
Doplri uréity €len v jednotném ¢&isle
von _ _ Buchhalter

Doplri uréity €len v jednotném €isle
gegenuber _ _ Blro

Doplfi uréity ¢len v jednotném Cisle
von _ _ Buchhalter




Sklonovéni podstatnych jmen po
predloZce ve 4. padé

urgity ¢len

:= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 4

KPUCAH =o vyber z moznosti

Sklofiovéni podstatnych jmen po
pfedloZce ve 4. padé

uréity len

= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

PVEMAT = vyber z moznosti

Sklonovéni podstatnych jmen po
pfedloZce ve 4. padé

urcity ¢len
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
LSAVEJ = zaddni hodnoty

Skloriovéni podstatnych jmen po
predloZce ve 4. padé

urity ¢len

= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

STUVEP = zaddani hodnoty

Sklonovéni podstatnych jmen po
predloZce ve 3. nebo 4. padé

urgity ¢len

:= 10 otdzek ® « min ¢ obtiznost 4

XDECUK =0 vyber z moznosti

Sklofiovéni podstatnych jmen po
pfedloZce ve 3. nebo 4. padé

uréity len

= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

DPGEVA == vyber z moznosti

Sklonovéni podstatnych jmen po
pfedloZce ve 3. nebo 4. padé

urcity ¢len

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

CFUVAL = zaddni hodnoty

Skloriovéni podstatnych jmen po
predloZce ve 3. nebo 4. padé

urity ¢len

= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

FKHURE = zaddni hodnoty

Pfedlozky se 4. padem

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
VGAPEX =o vyber z moznosti
Pfedlozky se 4. padem

= 10 otdzek © ~» min ¢ obtiznost 4

BHEVUC = zaddani hodnoty

Pfedlozky se 3. padem

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
NJUCAV =0 vyber z moznosti
Pfedlozky se 3. nebo 4. padem
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

MKGTAB == vyber z moznosti

Vyber spréavnou variantu ¢lenu v jednotném
Cisle

far _ _ Maus
Vyber spréavnou variantu ¢lenu v jednotném
Cisle

um _ _ Post

Vyber spréavnou variantu élenu v jednotném
Cisle
ohne _ _ Kind
Vyber spréavnou variantu ¢lenu v jednotném
Cisle
gegen __ Frau

Doplri spravnou variantu ur¢itého ¢lenu
v jednotném cisle
ohne _ _ Fahrrad
Doplri spravnou variantu ur¢itého ¢lenu
v jednotném cisle
far _ _ Pferd

Doplri spravnou variantu ur¢itého ¢lenu
Vv jednotném cisle

far _ _ Hund
Doplri spravnou variantu ur¢itého ¢lenu
Vv jednotném cisle

um _ _ Post

Vyber spréavnou variantu ¢lenu v jednotném
Cisle
gegenuber _ _ Sprachschule
Vyber spréavnou variantu ¢lenu v jednotném
Cisle
ohne _ _ Fahrrad

Vyber spréavnou variantu élenu v jednotném
Cisle

mit _ _ Bus
Vyber spréavnou variantu ¢lenu v jednotném
Cisle

gegen _ _ Krokodil

Doplri spravnou variantu urcitého ¢lenu
v jednotném cisle
bei __ Tante
Doplri spravnou variantu ur¢itého ¢lenu
v jednotném cisle
aus _ _ Apotheke

Doplri spravnou variantu ur¢itého ¢lenu
Vv jednotném cisle
nach _ _ Spaziergang
Doplri spravnou variantu ur¢itého ¢lenu
Vv jednotném cisle
nach _ _ Essen

Vyber vhodnou prediozku
Er geht _ _ die TUr.
Vyber vhodnou predlozku
Die Katze geht _ _ das Fenster.

Dopli vhodnou pfedlozku (bis - fur - ohne -
durch - gegen - um)
Das Buchiist _ _ die Frau.
Dopli vhodnou pfedlozku (bis - fur - ohne -
durch - gegen - um)
Ich méchte das Brot _ _ Butter.

Vyber vhodnou predlozku
Jens holt das T-Shirt _ _ dem Schrank.
Vyber vhodnou predlozku
Die Uhr bekomme ich _ _ meinem Vater.

Vyber vhodnou predlozku
_ _ morgen mache ich nichts.
Vyber vhodnou prediozku
Ich bekomme ein Geschenk _ _ Jan.




Pfedlozky se 3. nebo 4. padem
= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

GLJAVU =o vyber z moznosti

3. pad osobnich zdjmen
= 10 otdzek © ~» min ¢ obtiznost 4

RLHUAN == yber z moznosti

3. pad osobnich zajmen
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
TXJACR = zaddni hodnoty

4. pad osobnich zdjmen
= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 4

PCKERT == vyber z moznosti

4.pad osobnich zdjmen
:= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

SALUVP = zaddni hodnoty

3.a 4. pad osobnich zajmen
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

DEXAPS == vyber z moznosti

3.a 4. pad osobnich zajmen
= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

HTKECA =0 vyber z moznosti

3.a 4. pad osobnich zdjmen
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

FNCEDA = zaddni hodnoty

3.a 4. pad osobnich zdjmen
= 20 otdzek ® ~« min ¢ obtiznost 4

NPCULE = zadani hodnoty

Pofadi pfedmétli v némecké vété

3.a4.pad
= 7 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4
GMVUFA s~ setfidéni

Vyber vhodnou pfedlozku
_ _ heute habe ich keine Info.
Vyber vhodnou predlozku
Wie heil3t der Bruder _ _ deiner Mutter?

Nahrad' slovo der Hund osobnim zgjmenem ve
spravném pade:
Sie spielt mit _ _

Nahrad' slovo die Oma osobnim zdjmenem ve
spravném pade:

Sie ist bei _ _.
Nahrad slovo du osobnim zéjmenem ve
spravném padé:

Wir bekommmen es von _ _.

Nahrad slovo die Oma osobnim zdjmenem ve
sprévném pade:

Sie ist bei _ _.

Nahrad' slovo die Maus osobnim zdjmenem ve
spravném pade:
Ihr sucht _ _
Nahrad' slovo das Auto osobnim zéjmenem ve
spravném pade:
Sie bekommen _ _

Nahrad' slovo die Maus osobnim zdjmenem ve
sprévném padsé:
lhr sucht _ _
Nahrad' slovo du und dein Freund osobnim
zdjmenem ve spréavném pdadé:
Die E-Mail ist fur _ _

Nahrad' slovo die Oma osobnim zgjmenem ve
spravném pade:
Sie ist bei _ _
Nahrad' slovo der Vater osobnim zdjmenem ve
spravném pade:
Das Auto ist von _ _

Nahrad slovo ich osobnim zdjmenem ve
spravném padé:
Sie bedankt sich bei _ _.
Nahrad slovo die Patienten osobnim
zdjmenem ve sprévném padeé:
Der Arzt untersucht _

Nahrad' slovo die Kollegen osobnim
zadjmenem ve spravném padé:

Die Schokolade bekomme ich von _ _.
Nahrad' slovo du osobnim zdjmenem ve
spravném pade:

Er willes _ _ geben.

Nahrad' slovo wir osobnim zdjmenem ve
sprévném padsé:
Sie besorgenes _ _
Nahrad' slovo wir osobnim zéjmenem ve
sprévném padsé:
Das Zimmer ist far _ _

Wir - schenken - ihm

Sklofiovdni tézacich zdjmen wer a was Vyber spravny tvar tazaciho zgjmena

:= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

HLBAVG = vyber z moznosti

_ _ studiert sie an der Uni?

Vyber spravny tvar tézaciho zgjmena
__ l&ddt Roman zur Party ein?

Skloriovéni pFiviastiiovacich zajmen ve Vyber spravny tvar priviastiiovaciho zéjmena

3.a4.padeé
:= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 4

JPNECH =0 vyber z moznosti

k osobnimu zéjmenuihr:
Ihr erzahit von _ _ Brief.
Vyber spravny tvar pfivliastfiovaciho zgjmena
k osobnimu zajmenu sie (mn.é.):
Wie lange haben sie _ _ Hund schon?




Pfivlastiiovaci zdjmena
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

KEMUJP =o vyber z moznosti

Nepravidelna slovesa
pfitomny Eas
:= 10 otdzek © ~ min ¢ obtiznost 4

LUMAKV =0 vyber z moznosti

Slabé skloriovéni podstatnych jmenv

jednotném éisle
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

XANELC = vyber z moznosti

Slabé skloriovani podstatnych jmen v

jednotném ¢isle
= 20 otdzek ® ~« min ¢ obtiznost 4

BKXATU == vyber z moznosti

Sklonovéni podstatnych jmen v
mnozném ¢isle
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

CEMUXP =o vyber z moznosti

Sklorfiovéni podstatnych jmen v
mnozném ¢isle

= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4
VNCEPA == Vyber z moznosti

Pfedlozky se 3.a 4. padem
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
VUBACN = Vyber z moznosti

Pfedlozky se 3.a 4. padem
:= 20 otdzek ® « min ¢ obtiznost 4

RPVUKE = vyber z moznosti

Pfedlozky se 3.a 4. padem
:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
BANEVP = zaddni hodnoty

Pfedlozky se 3.a 4. pddem
= 20 otdzek ©® < min ¢ obtiznost 4

PSBALU = zadani hodnoty

Vazba es gibt
(ein)

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

NEVUBF = vyber z moznosti

Vazba es gibt
(ein)

= 10 otdzek © = min ¢ obtiznost 4
MUCANR = zaddni hodnoty

Vazba es gibt
(kein)
:= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 4

ANEXMP = Vyber z moznosti

Vazba es gibt
(kein)
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

EMUBRL = zaddni hodnoty

Vyber vhodny tvar pfiviastiovaciho zéjmena
Das Kind ruft _ _ Mutter.

Vyber vhodny tvar priviasthovaciho zdjmena
Wir fahren zu _ _ Oma.

Zvol vhodné sloveso do véty:
Wir _ _ euch die Blumen.
Zvol vhodné sloveso do véty:
Was _ _ duin der Tasche?

Vyber sprévny tvar podstatného jména se
Clenem

Das bekomme ich von _ _
Vyber sprévny tvar podstatného jména se
Clenem

Das bekomme ich von _ _

Vyber spravny tvar podstatného jména se
Clenem
Die Frage _ _
Vyber spravny tvar podstatného jména se
Clenem
Die Antwort _ _

Vyber spréavnou variantu
Das sind _ _
Vyber sprévnou variantu
Ichwasche _ _

Vyber spréavnou variantu
Kauf noch _ _

Vyber spréavnou variantu
Wir gehen ins Kino mit _ _

Vyber spréavnou variantu
Jonas steht zwischen _ _ Betten.
Vyber spréavnou variantu
Jetzt ist die Katze auf _ _ Couch.

Vyber sprévnou variantu
Seine Hose héngt Uber _ _ Stuhl.
Vyber spravnou variantu
Ich nehme den Kuchen aus _ _ Regal.

Napis spravnou predlozku (3./4. pad):
Ich gebe die Blumenin _ _ Vase.
Napi§ spravnou predlozku (3./4. pad):
Erich stellt das Brot auf _ _ Tisch.

Vyber spréavnou variantu
Die Verkdauferin geht vor _ _ Geschdft.
Vyber spréavnou variantu
Ihr Fahrrad steht hinter _ _ Haus.

Vyber sprévny tvar neur¢itého ¢lenu
Dort gibt es _ _ Wald.
Vyber spravny tvar neurcitého ¢lenu
Im Dorf gibt es _ _ Teich.

Napis sprévny tvar neuréitého ¢lenu ein
Neben dem Flur gibt es _ _ Bad.

Napis sprévny tvar neuréitého ¢lenu ein
In der Wohnung gibt es _ _ Kuche.

Vyber spravny tvar slova kein
In der Wohnung gibt es _ _ Klche.
Vyber sprévny tvar slova kein
Auf dem Boden gibt es _ _ Teppich.

Napi§ spravny tvar slova kein
Im Restaurant gibt es _ _ Toilette.
Napis sprévny tvar slova kein
Im Dorf gibt es _ _ Teich.




Vazba es gibt
ein, kein

:= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

UBARTP = zadani hodnoty

Odpovéd’ Ja, Nein, Doch

= 20 otdzek ©® < min ¢ obtiznost 4
TDNEXA == vyber z moznosti
Sklofovéni zédjmen dieser, jeder, alle
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
EAUPSV = vyber z moznosti
Skloriovéni zajmen dieser, jeder, alle
= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4
DFMUCE =0 vyber z moznosti
Sklorovéni zajmen dieser, jeder, alle
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
UEASDB = zaddni hodnoty
Skloriovéni zajmen dieser, jeder, alle
= 20 otdzek ® ~« min ¢ obtiznost 4
SGDEVU = zaddni hodnoty

Zapor nein, nicht, kein

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
ATEDFV = ano [ ne

Zapor nein, nicht, kein

i= 20 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
GHSUBE = ano [ ne
Cislovky do milionu

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4
RAUFGN = zaddni hodnoty
Cislovky do milionu

= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4
KCGANU = zadani hodnoty
Vykéni

zdmeéna tykani za vykani

= b otdzek ® < min ¢ obtiznost 4

UEAGHV = zadani hodnoty

Vykéni
z&meéna tykdani za vykani
= 10 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4

HBKEMA = zaddani hodnoty

Rozdil mezi kénnen a kennen, sollen a
haben
= 10 otdzek ® < min ¢ obtiznost 4

RUEHJN = Vyber z moznosti

Slovesa s odluéitelnymia
neodluéitelnymi pfedponami
i= 15 otdzek © «min ¢ obtiznost 4

ETUJKV ano / ne

Slovesa s odluéitelnymia
neodluéitelnymi pfedponami
:= 300tdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

LVHUDE = ano [ ne

Napis spravny tvar slova ein

Im Restaurant gibt es _ _ Toilette.
Napis sprévny tvar slova kein

In der Garage gibt es _ _ Motorrad.

Vyber vhodnou odpoved
Hat sie keinen Hunger?
Vyber vhodnou odpoveéd
Fahrt ihr am Wochenende nicht weg?

Vyber sprévny tvar zéjmena
Ich koche in _ _ Kiche.
Vyber spravny tvar zgjmena
Hier gibt es _ _ Restaurant.

Vyber spravny tvar zgjmena
Liebt _ _ FrauBlumen?
Vyber spravny tvar zéjmena
Wir gehen um _ _ Haus.

Napis spravny tvar zdjmena dieser
Er zeigt es _ _ Gdsten.
Napis spravny tvar zdjmena dieser
Das sind die Blumen _ _ Frauen.

Napis sprévny tvar zéjmena dieser
Ich mag _ _ Schuhe nicht.
Napi$ spravny tvar zgjmena alle
Diese Bucher gehoren _ _

Rozhodni, zda je véta(y) gramaticky spravné.
Er arbeitet kein im Garten.
Rozhodni, zda je véta(y) gramaticky sprévné.
Sie hat kein Hobby.

Rozhodni, zda je véta(y) gramaticky spravné.
Kommen Sie schnell? - Nein, das geht nicht.
Rozhodni, zda je véta(y) gramaticky sprévné.
Er kommt kein vor 20 Uhr.

Slovy napsanou &islovku napis &islem (bez
mezer)
dreiunddreiRig

Slovy napsanou &islovku napis &islem (bez
mezer)
neunhunderttausend

PFepi$ vétu do tvarus vykanim
Dubist Lehrer.

PFepi§ vétu do tvaru s vykéanim
Dulaufst gern.

PFepis vétu do tvaru s vykénim
Wo lebst du?
Prepi$ vetu do tvaru s vykénim
Wo arbeitest du?

Vyber spravny tvar slovesa
Ich _ _ leider keine Zeit.
Vyber spravny tvar slovesa
Ich _ _ das schnell machen.

Rozhodni, zda je ve slové odlu¢itelnd prfedpona
zerstéren

Rozhodni, zda je ve slové odlucitelnd pfedpona
abhdngen

Rozhodni, zda je ve slové odlucitelnd predpona
aufstehen

Rozhodni, zda je ve slové odlucitelnd predpona
abhdngen




Slovesa s odluéitelnymia
neodluéitelnymi pfedponami
= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

UVAKLG = Vyber z moznosti

Slovesa s odluéitelnymia
neodluéiteinymi pfedponami
i= 30otdzek @ = min U obtiznost 4
JGLASU =o Vyber z moznosti

Slovesa s odluéitelnymia
neodluéitelnymi pfedponami
= 15 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4
AUELXH = ano [ ne

Slovesa s odluéitelnymia
neodluéiteinymi pfedponami
= 30 otazek ® = min ¥ obtiznost 4
CHJEGA = ano [ ne

Slovesa s odluéitelnymia
neodluéitelnymi pfedponami
= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

EXUVAJ 8~ setfidéni

Vyber sloveso, ve kterém se nachdzi
neodlugitelnd pfedpona
bekommen -abhdngen - umziehen

Vyber sloveso, ve kterém se nachdzi
neodlu¢itelnd pfedpona
bestellen - ablegen - anziehen

Rozhodni, zda je véta gramaticky spravné
Ich steige umin Prag.
Rozhodni, zda je véta gramaticky spravné
Herr Hoffmann holt ab sie um 10 Uhr.

Rozhodni, zda je véta gramaticky spréavné
Ich steige immer in Prag um.
Rozhodni, zda je véta gramaticky spréavné
Wir halten uns unter.

Ich - besuche - meine

Zvratné slovesa se zajmenem sich ve 3.Dopli spravny tvar zéjmena sich k danému

a 4.padé
= 10 otdzek © ~»min ¢ obtiznost 4
UGACVK = vyber z moznosti

podmétu
ihr besorgt _ _ etwas

Zvratna slovesa se zdjmenem sich ve 3.Dopln spravny tvar zédjmena sich k danému

a4.padeé
i= 20 otdzek ® ~min ¢ obtiznost 4

VJCUKE == Vyber z moznosti

podmeétu
Claudia wascht _ _

Zvratné slovesa se zdjmenem sich ve 3.Napis spravny tvar zéjmena sich k danému

a 4.padé
i= 10 otdzek ® = min ¢ obtiZnost 4
AHEVBL = zadani hodnoty

podmeétu
wir setzen _ _
Napis spravny tvar zédjmena sich k danému
podmétu
sie ruhen _ _ aus

Zvratnd slovesa se zdjmenem sich ve 3.Napis spravny tvar zgjmena sich k danému

a4.padeé
= 20 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4
MKVAHU = zaddni hodnoty

Stuprnovani pfidavnych jmenv

pfisudku

2. stupen

i= 10 otdzek ® « min ¥ obtiznost 4
EJUBNX = zaddni hodnoty

Stupriovani pfidavnych jmen v

pFisudku

3. stupen

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4
UKANMC = zaddni hodnoty

Zemépisnd jména a predlozky
= 10 otdzek ® «= min ¢ obtiznost 4

ELRMSV =0 Vyber z moznosti

Zemépisnd jména a predlozky
= 20 otdzek © = min ¢ obtiznost 4

NLMECA == Vyber z moznosti

podmétu

wir freuen _ _
Napis spravny tvar zdjmena sich k danému
podmétu

ihr setzt _ _

Napis 2. stupef pfidavného jména
komfortabel
Napis 2. stuperi pfidavného jména groR®

Napis 3. stupen pfidavného jména sicher.
Pouzij ¢len der!

Napis 3. stupen pfidavného jména interessant.

Pouzij ¢len der!

Vyber sprévnou variantu pro doplnéni
Im Frahling gehe ich _ _ Moldau angeln.
Er zeltet _ _ Nordsee.

Vyber spréavnou variantu pro doplnéni
Wir wollen _ _ Mittelmeer fliegen,
Uns gefdllt _ _




Soufadici spojky a bezespojkové véty dber - er - versteht

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

UXTVNB s~ setfidéni

Casové udaje morgens <---> réno
spojovani ceského a némeckého vyrazu dopoledne <---> mittags

= 5 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

ACPESN se pfifazeni

Es I man Vyber sprévné es nebo man

Wo kann _ _ einkaufen?
Vyber spravné es nebo man
Mir gefdllt _ _ in dieser Stadt.

= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

EVSAPM =c vyber z moznosti

Es /[ man Napis do véty es nebo man
Hier kocht _ _ gut.
Napi$ do véty es nebo man
Im Sommer ist _ _ hier schon.

= 10 otdzek ® = min ¢ obtiznost 4

UBASEG = zaddni hodnoty

Souvéti podifadné weil - er - seine
Wenn, weil, dass, obwohl
= 10 otdzek ® ~ min ¢ obtiznost 4

ANFREH s setfidéni

Souvéti podfadné weil - er - seine
Wenn, weil, dass, obwohl
= 10 otdzek ® > min ¢ obtiznost 4

BXNUJE 8- setfidéni




